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Directeur Technique / Ingénieur Electricien
L’entreprise

L’AIESH est un gestionnaire de réseaux de distribution d’électricité de Wallonie, une équipe de 50 personnes – techniciens, personnel administratif et cadres – à votre service dans six communes wallonnes. Nous veillons quotidiennement à l’approvisionnement en énergie de plus de 25 000 foyers et entreprises.
Les activités opérationnelles de l’AIESH sont la construction et l’exploitation des réseaux basse et moyenne tension, la réalisation des travaux de raccordements, de dépannages et de réparations, la mise en œuvre des obligations de services publics, la gestion du registre d’accès, la gestion du parc d’éclairage public… 

Votre Fonction

Nous recrutons un Ingénieur en Électricité ou électromécanique pour piloter et renforcer notre équipe en charge de la gestion des réseaux électriques. Ce poste est une opportunité unique pour qui souhaite relever des défis techniques et manager un service stratégique au sein de notre entreprise.

Missions principales :

En tant que directeur technique, vous serez responsable de la gestion d’un service de 30 personnes, composé d’ouvriers et de techniciens spécialisés. Vous serez également membre du comité de direction.
 Vos missions principales seront de :
· Encadrer et piloter le service, en veillant à la performance de l’équipe, à la répartition des tâches et à la montée en compétences des collaborateurs.
· Réaliser des études techniques pour les nouveaux projets (productions, clients industriels, lotissements, …), en prenant en compte les aspects techniques et légaux.
· Développer et optimiser les réseaux électriques, en apportant des solutions adaptées aux nouveaux besoins liés à la transition énergétique.
· Gérer les marchés publics dans leurs aspects administratifs et techniques : préparation des appels d’offres, rédaction des cahiers des charges, analyse des propositions, négociation avec les prestataires et suivi de l’exécution des contrats.
· Superviser les chantiers : assurer le suivi de la mise en œuvre, la coordination avec les parties prenantes et garantir la conformité des installations.
· Participer à la définition des orientations stratégiques du service et à l’élaboration des plans de développement pour répondre aux exigences du marché.
· Réaliser le reporting auprès des différents régulateurs.
· Assurer l'organisation du service de garde et y participer activement
Votre Profil
Master Ingénieur Civil en électricité, en électromécanique ou équivalent ou Master en sciences de l'ingénieur industriel en électricité en électromécanique ou équivalent ou un titre de niveau universitaire équivalent avec minimum 5 ans d’expérience en réseau électrique industriel.
Une expérience dans un secteur relevant est un atout.
Solide sens des responsabilités, excellentes aptitudes organisationnelles.
Bon communicateur, vous avez un esprit d’équipe.
Connaissance des normes et réglementations en vigueur (RTDE, Synergrid, …)
Connaissance en Excel, DAO, SCADA, programmation d’automate.
Connaissance dans la gestion de marchés publics.
Vous êtes prêt à assumer un rôle de garde (1 semaines par mois) en tant que chef de rôle.
Vous êtes prêt à participer à un rôle d’expert au sein d’AREWAL (Andenne), de SYNERGRID (Bruxelles)
Vous disposez d’un permis de conduire B.
Nous vous offrons
Type de contrat :   	CDI
Les membres du personnel bénéficient de chèques-repas, d’une assurance hospitalisation, d’une prime de fin d’année et d’un pécule de vacances.
Lieu de travail
Rue du Commerce, 4 – 6470 Rance
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